



Сумська міська рада  
**ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА**  
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,  
e-mail: dim@smr.gov.ua

02.09.20 № 426/05.01.0105 № 17289-МР від 19.08.20



Депутату  
Сумської міської ради  
**І. О. Переpeci**

**Шановний Ігоре Олександровичу!**

На Ваш депутатський запит № 9 від 19.08.2020 року підтриманий рішенням Сумської міської ради № 7289-МР від 19.08.2020 року щодо забезпечення вивезення опалого листя з території приватного сектору міста Суми повідомляємо наступне.

Надання послуг з управління багатоквартирним будинком, у тому числі прибирання прибудинкової території (опале листя та гілля) здійснюється **управителями** багатоквартирних будинків, відповідно до діючих тарифів, графіків, періодичності та якості надання послуг. Слід зазначити, що у тариф надавачів послуги з поводження з побутовими відходами вивезення рослинних відходів не включено.

Згідно Правил благоустрою міста Суми затверджених рішенням Сумської міської ради № 3853-МР від 26.12.2014 - благоустрій присадибної ділянки проводиться її власником або користувачем цієї ділянки.

Найбільш дружнім по відношенню до довкілля шляхом утилізації опалого листя є компостування. Найціннішою характеристикою компосту є великий вміст у ньому необхідних рослинам хімічних сполук. Коли листя перегниває, необхідні для розвитку рослин речовини повертаються в ґрунт. Власники приватних домогосподарств мають передбачати ями для компостування або вивозити опале листя на спеціально відведені ділянки.

Підприємства, установи і організації на власних, закріплених та/або прилеглих територіях зобов'язані здійснювати весь комплекс робіт, спрямований на наведення та постійне підтримання чистоти і порядку, збереження зелених насаджень, в тому числі вивезення сміття, бруду, побутових відходів, опалого листя, тощо.

В поточному році, в межах виділеного фінансування, проведено процедуру публічних торгів на закупівлю послуг по догляду та утриманню об'єктів та елементів благоустрою міста Суми. До переліку загальних об'єктів з прибирання сміття та опалого листя увійшли основні магістральні та центральні вулиці міста.

В разі достатнього фінансування на 2021 рік буде розглянуто питання щодо розширення переліку вулиць з прибирання і вивезення сміття та опалого листя та включення туди вулиць приватного сектору.

**Директор департаменту**

Павленко  
Даренська  
Пищик 700-593

**О. І. Журба**

